

**ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ**01011, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11
тел. (044) 254 33 75; факс: (044) 254 33 11; www.snrc.gov.ua21.08.2013 № 24-13/5811

На № _____

**Виконавчому директору
Національного екологічного
центру України
Урбанському Ю.**

На № 125-1/325

Державна інспекція ядерного регулювання України уважно розглянула Ваш запит про надання інформації щодо проектів зняття з експлуатації ядерних установок та повідомляє, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 березня 2006 р. № 145-р була схвалена Енергетична стратегія України на період до 2030 року, у якій, серед іншого, були проголошені наміри про продовження терміну експлуатації енергоблоків АЕС. Також варто додати, що у 2004 році розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 р. № 263-р було схвалено Комплексну програму робіт з продовження строку експлуатації діючих енергоблоків атомних електростанцій. Таким чином, зусилля експлуатуючої організації (ДП НАЕК «Енергоатом») були спрямовані та спрямовуються на впровадження заходів з метою реалізації державної політики в частині підвищення безпеки діючих енергоблоків АЕС України та продовження строків їх експлуатації у понад проектний строк. У зв'язку з цим, проекти зняття з експлуатації енергоблоків № 1 ВП «Южно-Українська АЕС» та енергоблоків № 1 та 2 ВП «Запорізька АЕС», мова про які йде у запиті, не розроблялись та не надавались на погодження.

Стосовно надання звітів про використання коштів фінансового резерву, то згідно із статтею 11 Закону України «Про впорядкування питань, пов'язаних із забезпеченням ядерної безпеки», звіт про надходження і використання коштів фінансового резерву складається експлуатуючою організацією (оператором) один раз на рік і надається центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику в ядерно-промисловому комплексі, за формою та обсягами, яка ним встановлюється. Головним органом у системі центральних органів виконавчої влади у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики в електроенергетичному, ядерно-

2

промислового, вугільно-промислового, торфодобувного та нафтогазовому комплексах є Міненерговугілля України (відповідно до Положення про Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, затвердженого Указом Президента України від 6 квітня 2011 року N 382/2011). Зазначені у Вашому листі звіти про надходження і використання коштів фінансового резерву для зняття з експлуатації ядерних установок мають надаватися експлуатуючою організацією до Міненерговугілля України. У зв'язку з цим, Держатомрегулювання України направило запит Національного екологічного центру України стосовно згаданих звітів до Міненерговугілля України.

**Перший заступник Голови –
Головний державний інспектор з
ядерної та радіаційної безпеки**



М. Гашев